



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

13 липня 2023 р.

Київ

№ 192-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Cogne Acciai Speciali S.P.A.» (далі – компанія «CAS») (м. Аоста, Італія) та «Outokumpu Long Products AB» (далі – Об'єкт придбання) (м. Дегерфорс, Швеція) про надання дозволу на концентрацію,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в безпосередньому придбанні компанією «CAS» акцій компанії Об'єкта придбання, що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

Об'єкт придбання у світі здійснює діяльність з виробництва та продажу напівготових продуктів із нержавної сталі (заготовки), готових продуктів із нержавної сталі (гарячекатані прутки); в Україні здійснює господарську діяльність з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*.

Об'єкт придбання є дочірньою компанією компанії «Outokumpu Stainless AB», яка у світі займається виробництвом та продажем виробів із нержавної сталі й ферохрому та в Україні не здійснює господарської діяльності;

компанія «Outokumpu Stainless AB», у свою чергу, є опосередкованою дочірньою компанією компанії «Outokumpu Oyj», яка не здійснює господарської діяльності в Україні;

акції компанії «Outokumpu Oyj» котуються на біржі, жоден суб'єкт господарювання та жодна фізична особа не здійснюють контроль над компанією;

Об'єкт придбання разом з усіма суб'єктами господарювання та фізичними особами, що пов'язані з ним відносинами контролю, утворює групу компаній «Outokumpu» (далі – Група Outokumpu);

Група Outokumpu в Україні здійснює господарську діяльність через суб'єктів господарювання – нерезидентів України з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

в результаті запропонованої трансакції Об'єкт придбання повністю належатиме та контролюватиметься компанією «CAS».

Компанія «CAS» у світі займається виробництвом та дистрибуцією сортового прокату з нержавної сталі та сортового прокату з нікелевих сплавів; в Україні здійснює діяльність з *[Інформація, доступ до якої обмежено]*;

компанія «CAS» одноосібно контролюється компанією «Walsin Lihwa Corporation»;

акції компанії «Walsin Lihwa Corporation» котуються на Тайванській фондовій біржі, жоден суб'єкт господарювання та жодна фізична особа не здійснюють контроль над компанією;

компанія «CAS» разом з усіма суб'єктами господарювання та фізичними особами, що пов'язані з нею відносинами контролю, утворює групу компаній «Walsin» (далі – Група Walsin);

Група Walsin здійснює господарську діяльність в Україні лише через компанію «CAS».

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Cogne Acciai Speciali S.P.A.» (м. Аоста, Італія) на безпосереднє придбання акцій компанії «Outokumpu Long Products AB» (м. Дегерфорс, Швеція), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії.

Голова Комітету

Ольга ПІЩАНСЬКА